
В Новосибирске сотрудники Восточного межрегионального СУТ СК России поздравили воспитанников подшефного детского учреждения «Жемчужина» с наступающим Новым годом



Новый год - это пора чудес и волшебства, исполнения самых заветных желаний и поэтому каждый ребенок его ждет с нетерпением. Но особенно хочется порадовать деток, которые по разным причинам остались одни.

Восточное МСУТ СК России на протяжении многих лет осуществляет шефство над воспитанниками Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Жемчужина», участвуя в их развитии и становлении. Воспитанники центра - очень активные и талантливые ребята.

В преддверии Нового года сотрудники двух ведомств Восточного МСУТ СК России и Управления на транспорте МВД России по Сибирскому федеральному округу в костюмах главных новогодних героев Деда Мороза и Снегурочки провели для воспитанников центра развлекательную программу, организовав ребятам настоящий праздник с играми и конкурсами, в ходе которой дети с огромным энтузиазмом играли в различные игры, участвовали в викторинах, рассказывали стихотворения, пели и танцевали, водили хороводы.

Настоящим сюрпризом для ребят стало выступление служебной собаки из кинологической службы по кличке Эйва, которая приехала вместе с новогодними героями. Фокусы и номер в ее исполнении вызвал у присутствующих восторг и бурю положительных эмоций.

В завершение мероприятия Дедушка Мороз и Снегурочка пожелали детям исполнения самых заветных желаний и подарили подарки. Ребята поблагодарили офицеров за тепло и заботу.

Изображения



30 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1850492>